AST

3. PUTUHIM U coeanHEeHUsa ang
rmapaBnnyecKuX cucTem

AST

PUTUHIM ¢ Bpe3HbIiM Konbuom no DIN 2353 ( 24° ) - ucnonb3yemblie cepumn

Koa: 1001...4
Konbuo BpesHoe

Koa: 1002...
[arika o6xnmHas

Koa: 1003...
PUTUHT Npsimon

Koa: 1006...
DUTUHT NpsMon

Koa: 1013...

DUTKHT yrroBomn
MOBOPOTHbIN

Koa: 1017...
DUTUHT NpsIMON C
KOHMYecKon pe3bboi

Tuna Banjo BSPT
cTp. 9 ctp. 10 ctp. 11 ctp. 12 ctp. 13 ctp. 14
_, _:_ _, _:_ ! ":

Koa:1018... Ko: 1020... Kop: 1021... Koa: 1035... Kon: 1036... Kon: 1038...
PuTUHT NpAMON C_ ®UTUHT yIIOBOW C | DUTUHT YIMOBOW C | yyrur coepuiuTens | DUTUHT coeanHuTens | GUTUHN coeanHmuTens
KOHW4ecKoit pe3sboit KOHW4YeCcKoW pe3bbon | KoHn4eckon peabboit Tpy6OK NPAMOit Tpy6oK Ans TpyBOK YrIOBOiA
NPT BSPT NPT neperopogok

ctp. 15 cTp. 16 cTp. 17 cTp. 18 cTp. 19 cTp. 20

Koga: 1039... Koa: 1040... Koga: 1041... Koa: 1045... Koa: 1061... § Koga: 3005...
DUTUHT TPONHUK PUTUHT YETBEPTHUK OUTUHT coeauHmTens | PUTWHF TPOHUK C duUTUHr yrnosoun PUTUHF coeguHUTENb
Tpy6ok ¢ nepexofom | Nepexonom MOBOPOTHEIN C
KOHTpramnkom
cTp. 21 cTp. 22 cTp. 23 cTp. 24 cTp. 25 cTp. 26
=
Koa: 1074...
DUTUHT NePexXOaHNK Kog: 1076... Koa: 0320... Koa: 3050... Koa: 3052... Kopa: 6005...
(ymeHbLU. pe3bbbl) o @ -
3arnyuwka Konbuo peanHo- PUTUHT TPONHUK PUTUHT YeTBEPHUK WTUHI NPAMOIA C
Kog: 1075... MeTannuyeckoe ramkou
PUTUHI NepexoaHUK yNNoTHUTENbHOE
cTp. 27 cTp. 28 cTp. 29 cTp. 29 cTp. 29 ctp. 30
, 15T
&0 il
| i ==y
Koa: 6042... Koa: 6053... Koa: 6060...
®UTHHT yrroson ¢ PUTUHT NEPEeXOOHNK  |OUTUHT NpsiMor nog PUTKHT KOHTpONbHON | ®UTUHT MmaHoMeTpa k | Pykas ans
rankou MaHOMETp C rankoin TOYKU K pykaBy 6400 | pykaBy 6400 MaHoMeTpa
cTp. 31 cTp. 32 cTp. 33 cTp. 34 cTp. 34 cTp. 34




AST

AST

PUTUHIM ¢ Bpe3HbIiM Konbuom no DIN 2353 ( 24° ) - ucnonb3yemblie cepumn

KnanaH ans
MaHomeTpa

cTp. 34

BEPC

ctp. 35




AST

AST

®utunHrn no DIN 2353 ¢ peab6oun BSPP

I+

SN

DIN 3852-2 SO 1179-3*
FORM B FORM G
SO 1179-4
DIN 3852-11 ISO 1179-3*
FORM E FORM H
SO 1179-2
D4
o D3 :
32/ ¥
w o
? i DIN 3852-2
FORM X
G n 1S0 1179-1
BSPP Dadmin|[D4min | L1 [ L2 | L KpyTsiLumit MOMeHT (H/m
Cepvm @ pr6b| Pe§b6a D3 form B/E | form G/H max | min rif form B foFl)'?In E form (H ) form G
6 G1/8 9,8 15 17,2 1 8 75 20 20 20 20
8 G1/4 13,2 20 20,7 1,5 [ 12 110,2 45 45 45 45
10 G1/4 13,2 20 20,7 1,5 112 [10,2 45 45 45 45
12 G 3/8 16,7 23 24,5 2 12 10,4 70 70 70 70
L 15 G1/2 21 28 29,6 25 |14 131 130 85 85 85
18 G1/2 21 28 29,6 25 |14 131 130 85 85 85
22 G 3/4 26,5 33 36,9 25 |16 |13,5 170 170 170 170
28 G1 33,3 41 46,1 25 |18 |14,7 330 330 330 330
35 G114 |42 51 54 25 120 (14,7 510 430 430 430
42 G 12 |47,9 56 60,5 25 |22 |14,7 600 510 510 510
6 G1/4 13,2 20 20,7 1,5 112 10,2 55 55 55 55
8 G1/4 13,2 20 20,7 1,5 | 12 10,2 55 55 55 55
10 G 3/8 16,7 23 24,5 2 12 (10,4 85 80 80 80
12 G 3/8 16,7 23 24,5 2 12 1104 85 80 80 80
S 14 G1/2 21 28 29,6 25 | 14 13,1 150 110 110 110
16 G1/2 21 28 29,6 251 14 [ 131 150 110 110 110
20 G 3/4 26,5 33 36,9 25116 |13,5 280 170 170 170
25 G1 33,3 41 46,1 25 | 18 | 14,7 330 330 330 330
30 G 1114 |42 51 54 25 120 (14,7 510 430 430 430
38 G 112 |47,9 56 60,5 25 | 22 14,7 680 510 510 510




AST

AST

®utuHru no DIN 2353 ¢ pe3ab6on BSPP
®utnHrn no DIN 2353 c peabbonn NPT

Y SN

AN
=
!
R
& b
1
! ]
-
N
L1 1\
Cepusi| @ Tpy6bl p%‘ifg a L1 L2
6 R 1/8 55 9,5
8 R 1/4 8,5 13,5
10 R 1/4 8,5 13,5
12 R 3/8 8,5 13,5
L 15 R1/2 10,5 16,5
18 R1/2 10,5 16,5
22 R 3/4 13 19
28 R1 - -
35 R 11/4
42 R 1172
6 R 1/4 8,5 13,5
8 R 1/4 8,5 13,5
10 R 3/8 8,5 13,5
12 R 3/8 8,5 13,5
s 14 R1/2 10,5 16,5
16 R1/2 10,5 16,5
20 R 3/4 13 19
25 R1 - -
30 R 11/4
38 R 11/2

2,

NN

i

A

ANSI/ASME B1.20.1

DIN 3852-2
FORM C
&
DIN 3852-2 —|  ANSI/ASME B1.20.1
FORM Z -
[ \
Cepusi @ TpyObl P’:;;rﬁa L1
6 1/8-27 NPT 11,6
8 1/4-18 NPT 16,4
10 1/4-18 NPT 16,4
12 3/8-18 NPT 17,4
15 1/2-14 NPT 22,6
18 1/2-14 NPT 22,6
22 3/4-14 NPT 231
28 1-11,5 NPT 27,8
35 11/4-11,5 NPT 28,3
42 11/2-11,5 NPT 28,3
6 1/4-18 NPT 16,4
8 1/4-18 NPT 16,4
10 3/8-18 NPT 17,4
12 3/8-18 NPT 17,4
14 1/2-14 NPT 22,6
16 1/2-14 NPT 22,6
20 3/4-14 NPT 23,1
25 1-11,5 NPT 27,8
30 11/4-11,5 NPT 28,3
38 11/2-11,5 NPT 28,3




AST

AST

ONPEOENEHUNE PASMEPOB KOHYCA INO DIN 3861
HOunameTp pesbbbl no DIN 3853

(Ons ncnonb3oBaHus ¢ Konbuom B4)

24°

L3 L8
gs=l
\
1|

B11 +0,1 +0,3
Cepus| 6ap |@ Tpy6b| Koa sakasa | d1 d2 d4 L3 | L8"

4 M8x1 3 4 5 8 4

LL | 100 6 M10x1 4,5 6 7,5 8 55
8 M12x1,5 6 8 9,5 9 5,5

6 M12x1,5 4 6 8,1 10 7

8 M14x1,5 6 8 10,1 10 7

250 10 M16x1,5 8 10 12,3 11 7

12 M18x1,5 10 12 14,3 1 7

L 15 M22x1,5 12 15 17,3 12 7
160 18 M26x1,5 15 18 20,3 12 7,5

22 M30x2 19 22 24,3 14 7,5

28 M36x2 24 28 30,3 14 7,5
100 35 M45x2 30 35 | 38 16 | 10,5

42 M52x2 36 42 | 45 16 [ 11

6 M14x1,5 4 6 8,1 12 7

8 M16x1,5 5 8 10,1 12 7

630 10 M18x1,5 7 10 12,3 12 7,5

12 M20x1,5 8 12 14,3 12 7,5

s 14 M22x1,5 10 14 16,3 14 8
16 M24x1,5 12 16 18,3 14 8,5

400 20 M30x2 16 20 | 229 16 | 10,5

25 M36x2 20 25 | 279 18 | 12

250 30 M42x2 25 30 [ 33 20 | 13,5

38 M52x2 32 38 | 41 22 | 16




AST

AST

BecwoBHbIe XOJIOOAHOTAHYTbIe pr6KVI Ana rngpaBiinyecKux cuctem

no DIN 2391 (EN 10305-4)

MapaBnuyeckue TPyOKM UCMONb3YOTCS B Ka4ecTBe XKeCTkux Tpy6onpoBoaoB B
rmapaBnUYeckux cucteMax ans MGUTUHIOB C BPE3HbIMU KomnbLamm, NMbo cBapKoW.

Xumudeckun coctas %

dunsnyeckmne ceBoncTBa

Cranb

C

Si Mn

P

S Vv Cr Ni

OB, MMa (Himm?)| O T.MMaHmmy) | AS, %

St 37.4

0.17

0.35 | 0.70

0.025

0.015| - - -

340-480 235 25

os- BpeMeHHOEe COMNnpoTuBIeHmne;

ot -npegen Teky4ecTu;

AS - oTHOCUTENbHOE YyONUHEHWE

Kop HapéfeMHiﬁ,e;%;pr?ﬁﬂu;MHa Pabouee nasnexve, 6ap
TKP0810Z 8x1 333
TKP0815Z 8x1.5 430
TKP1010Z 10x1 282
TKP1015Z 10x1.5 373
TKP1210Z 12x1 235
TKP1215Z 12x1.5 353
TKP1420Z 14x2 403
TKP1515Z7 15x1.5 282
TKP1520Z 15x2 376
TKP1620Z 16x2 353
TKP1815Z7 18x1.5 230
TKP1820Z 18x2 313
TKP2025Z 20x2.5 353
TKP25257 25x2.5 282

Mpwn 3akase gnvHa TpyObl AOMKHA ObITb KpaTHa 3 MeTpaMm.




AST AST

MHCTPYKLIUA NO CBOPKE B COOTBETCTBUU C DIN3859-2 AJ1TA PUTUHIOB C
BPE3HbIMU KOJIbLLAMU

1. lMepen cbopkon ybeauTecb, YTO BCE MHCTPYMEHTbI, HEOBXOOUMbIE AOf1S1 BbINOSIHEHUS
AaHHbIX paboT, HaXoAsaTCs B UCNPaBHOM COCTOAHUN. 3aMeHUTE HEUCTNPABHbIN UHCTPYMEHT.

2. YyecCTb, YTO NpU COEANHEHUU KPUBONMHEMHOrO yvactka Tpybbl MMHMManbHas OnvHa
npsimoro cermeHTa (H) gormkHa ObiTh B ABa pasa 6orblue BbICOTbl HAKUAHOW ranku. NMpsimon
cerMmeHT Tpy6bl (2H) He gomKeH oTnMYaTbCs MO 3aKPYIrNEHHOCTM U BbINYKTOCTU U NpeBbIwaTh
A0MNYCKM Ha 3Tu pa3mepsbl cornacHo DIN 2391.

3. Otpesatb Tpyby noa npAMbIM yrinoM Mpv MOMOLLUM HOXOBKA U TWUCKOB WK
NEHTOYHOMUIBbHBIM CTaHKOM. [lonycTumoe OTKNoHeHne oT ocu Tpybbl 0,5°. He npumeHaTb
Tpybopesbl unu otpesHble auckn. OCTOPOXHO CHATb 3ayCeHUbl C BHYTPEHHEN U BHELUHEWN
NoOBEPXHOCTM TPYObI, HE NOBPeamB ee TopeL (MakcumanbHasa packa 0,2x45°).

4. CmaxbTe Macriom Bpe3Hoe KOrbLo, pe3bly HaKMAHOW ranku, KOHNYECKOe OCHOBaHME U
pe3bby putuHra.

5. YcTtaHoBuTe NocrnegoBaTenbHO Ha TPYOY HAKMAHYIO rariky, BPe3HOE KOSbLO. YBENTMYEHHbIN
AnameTp BPE3HOro KorbLia AOMKeH OblTb HanpaBneH B CTOPOHY ranku.

6. BctaButb Tpyby B (PUTUHI CO CTOPOHbLI KOHMYECKOrO OCHOBaHWA A0 ynopa. BpyuHyto
NNOTHO NPUKPYTUTb HAKUAHYLO ranky. YbeauTtech, 4To Tpyba He npoBopavnBaeTcs BMecTe C
HakngHou rankon. Tpy6a aosrmkHa NOSTHOCTLI0 ONMPATBLCA Ha OrpaHNYUTESb BHYTPU (OUTUHTA.

7. Ypepxuas TpyOy n UTUHT OT NPOBOPOTA, AOKPYTUTE HAKUAHYIO rarky Ha 3/4 obopoTa.
OTO NoO3BONSET NepeaHen OCTPOM KPOMKE BPE3HOMO KorbLia Bpe3aTbCsl B 4acTb TPyObl Ha
HeobOxoanmyto rmyOGuHY 1 co3gaTb MaHXeTy U3 matepuana Tpybbl, B TO BpeMs Kak BTopasi
Bpe3Has KpoOMKa 3axXmmaet TpyoOy.

8. OTKpyTUTE HaKNOHYIO ranky 1 npoeepbTe COOPMUPOBAHHYIO MaHXeETY nepen nepeaHen
KPOMKOM BPE3HOr0 KOosibLia Mo BCen oKpyXHOCTU. OQHOPOAHOCTL COOPMUPOBAHHON MaHXETbI
pormkHa npesblwate 80%. [onyckaetrca BpalleHue Bpe3HOoro kombua Ha Tpybe. Ecnu
MaH>XeTa Heo4HOPOAHa, TO MOBTOPUTE 3aTArMBaHUe ranku, NPUKPYTUB ee nnoTHee. [Npoeepka
OOHOPOOHOCTU ABMSETCA OCHOBHbLIM TpeboBaHeM 6e30nacHOCTM COeANHEHMS.

9. Ecnu npeaBapuTenbHass cbopka COeAWHEHUS BbLINOSIHEHA MPaBUIBHO, TO MOXHO
yCTaHOBWUTb TPYOKY Ha U3genue n nponsBecTn J03aTAKKY HakMAHOW raku Ha 1/4 oboporTa.

BHUMAHMUE:

KOHLbI pa3MOHTMPOBaHHbIX TPYO AOMKHbI ObITb YCTAHOBMEHBLI HA TE e (OUTUHIK, YTO U NPK
npegsapuTenbHom coopke.

Kaxgbii pa3 npy pasmoHTMpPOBaHUM TpyOONpoBOAHbLIX COEAMHEHWUM MMOTHO MPUKPYTUTE
HaKWAHYIO ranky, Kak u Npu NepBoM MOHTaxe, NpuaepxmBas UTUHT NPU NOMOLLM BTOPOroO
Kntoya.




AST AST
2 3 _+_ 3 3 A K
‘I/."' | | | |
[ i i
[ — (A [ I
I o 1k

K 1 | | i
JHI- i al
% 4_.1(_ LA
MuHMMaNsEHanA Orpesok Tpybbl MNpoeepka cpeaa Obpabotka
AnWHa NOBEPXHOCTK
4 4 4 4 1
S ST S S .

II
o
|“.

- —
I

|
-

HavaneHan
NO3n LKA
npeaeapuTensEHoM
chopkm

;J’ C

/

T'—T—% .
]

T

|

Jaraxka Ha 3/4
oboporta

Mpoeepka
BPE3HOro Konblia

OkoH4aTeneHas
chbopka.
Hozaraxka Ha 1/4
obopora.




AST

AST

Konbuo Bpe3Hoe "B4"

Tun: 1001...4 B4 Konbuo

L1

@Tpy6bI| D2
@.U \

Cepus| 6ap Koa konbua @ Tpy6bl L1 D2
LL | 100

100105.4 8 9.5 12

315 100106.4 10 10 14

100107.4 12 10 16

L 100108.4 15 10 20

100109.4 18 10 23

160 100111.4 28 11 33

100113.4 42 13 48

100115.4 8 9.5 12

630 100116.4 10 10 14

100117.4 12 10 16

s 100118.4 14 10 19

100119.4 16 10.5 21

400 100120.4 20 12 26

100121.4 25 12 32

100122.4 30 13 38

BHuMaHue: PUTHHIM ApYrMX Cepui U U3 HepXXaBetoLLEen cTanmn NoCcTaBnsAalTCca Npu 3anpoce.




AST

AST

Manka o6xumHasa

Tun: 1002..

L1

m —-— l|—— 2 Tpy6bl

CH1
Cepus| Gap é\?ﬂm 3 Tpy6bI m L1 CH1

LL 100
100205 8 M 14x1,5 14,5 17
315 100206 10 M 16x1,5 15,5 19
100207 12 M 18x1,5 15,5 22
L 100208 15 M 22x1,5 17 27
100209 18 M 26x1,5 18 32

160
100213 42 M 52x2 24 60
100215 8 M 16x1,5 16,5 19
630 100216 10 M 18x1,5 17,5 22
100217 12 M 20x1,5 17,5 24
s 100218 14 M 22x1.,5 20,5 27
100219 16 M 24x1,5 20,5 30
400 100220 20 M 30x2 24 36
100221 25 M 36x2 27 46
100222 30 M 42x2 29 50

315

BHumaHue: OntuHmm OpYyrux cepuin N N3 HepXxaseloLLen cTanu nocTasnsaTCca Npu 3anpoce.

10



AST

AST

DUTUHT NPSAMOWN.

LUnnuHgpuyeckas pesbba BSP

Twun: 1003...1
M1
CH1 = Lo LT
—
4 L3
G
Cepus| Bap 3a"‘(g§a @ Tpy6bl M1 G L1 L2 L3 CH1
100305.1 8 M14x1,5 1/4” 17 10 12 19
315 100306.1 10 M16x1,5 1/4” 18 11 12 19
100307.1 12 M18x1,5 3/8” 19.5 12.5 12 22
L 100308.1 15 M 22x1,5 172 21 14 14 27
100309.1 18 M 26x1,5 1/2" 22 14,5 14 27
160
100313.1 42 M 52x2 1" 112 30 19 22 55
100315.1 8 M 16x1,5 1/4" 22 15 12 19
630 100316.1 10 M 18x1,5 3/8" 22.5 15 12 22
100317.1 12 M 20x1,5 3/8" 24.5 17 12 22
s 100318.1 14 M 22x1,5 1/2" 27 19 14 27
100319.1 16 M 24x1.,5 1/2" 27 18.5 14 27
400 100320.1 20 M 30x2 3/4” 31 20.5 16 32
100321.1 25 M 36x2 1” 35 23 18 41
100322.1 30 M 42x2 1" 1/4 37 23.5 20 50
315 | 100323.1 38 M 52x2 1" 1/2 42 26 22 55
100326.1 8 M 14x1,5 3/8” 18.5 11.5 12 22
100327.1 8 M 14x1,5 12" 19 12 14 27
L | 315 | 100329.1 10 M 16x1,5 318" 19.5 12.5 12 22
100330.1 10 M 16x1,5 1/2" 20 13 14 27
100331.1 12 M 18x1,5 1/4” 19 12 12 19
100332.1 12 M 18x1,5 12" 20 13 14 27
100333.1 15 M 22x1,5 3/8” 20.5 13.5 12 24
100334.1 18 M 26x1,5 3/4” 22 14.5 16 32
630 | 100335.1 12 M 20x1,5 172" 25 175 14 27
100336.1 14 M 22x1,5 3/8" 26.5 18.5 12 24
100337.1 16 M 24x1,5 3/8" 26.5 18 12 27
400 | 100338.1 20 M 30x2 1/2 31 20.5 14 32
100339.1 25 M 36x2 3/4” 35 23 16 41
100340.1 30 M 42x2 1 37 23.5 18 46
S 100341.1 8 M 16x1,5 3/8" 22.5 15.5 12 22
630 |_100342.1 10 M 18x1,5 1/4" 22 14.5 12 19
100343.1 10 M 18x1,5 1/2" 25 17.5 14 27
100344.1 12 M 20x1,5 1/4" 24 16.5 12 22
400 100345.1 16 M 24x1.,5 3/4" 29 20.5 16 32
100346.1 20 M 30x2 1" 33 2295 18 41
315 100347.1 38 M 52x2 1" 1/4 42 26 20 55
315
L 160
315
160

BHumaHnwve: GuTuHIM apyrux cepuin n U3 HepxxasetoLLen CTany NoCTaBnNATCA Npu 3anpoce

11



AST

AST

DUTUHT NPAMOMU C YNJSIOTHEHNEM U3 3rlacTomepa.
MeTpuyeckas pesbba

Tun: 1006...1
CH1 £ L2 L1
—
4@ L3
M
Cepuss bap 3a||(<g§a @ Tpy6bI M L1 L2 L3 L4 Ch1 CH2
LL | 100
100604.4* 6 M 10x1 15.5 8.5 8 23 14 14

315
L

160

630
)

400

315

315
L

160

630
)

400
L | 315 100641.1 8 M 10x1 16.5 8.5 8 245 14 17

*OUTUHI NOCTaBNAETCS B KOMIMMEKTE C raikon u Bpe3HbIM KOJbL,OM
BHumaHue: ®UTUHMM Opyrux Cepyin 1 U3 HEPXKaBEHLLIEN CTany NOCTaBNATCA Npu 3anpoce

12



AST

AST

PUTUHr YFHOBOﬁ ﬂOBOpOTHbIﬁ T™hna Banjo C ynnotHeHunem M3 anacrtomMmepa

LUnnuHgpuyeckas pesbba BSP

Tun: 1013...1
L1
L2
CH2 r
CH1 1 - L3
] L4
gy E—
— L5
G
Cepus| Bap |Kop 3akasa| @ TpyObl M1 G L1 L2 L3 L4 L5 CH1 CH2
LL

101305.1 8 M14x1,5 1/4” 215 14.5 25 14 12 22 19
315 101306.1 10 M16x1,5 1/4” 225 15.5 25 14 12 22 19
101307.1 12 M18x1,5 3/8” 25 18 30 16.5 12 27 24
L 101308.1 15 M 22x1,5 1/2” 29 22 37.5 21.5 14 32 30
101309.1 18 M 26x1,5 1/2” 29 215 37.5 21.5 14 32 30

160
1013151 8 M 16x1,5 1/4" 23.5 16.5 25 14 31.5 22 19
630|101316.1 10 M 18x1,5 3/8" 26 18.5 30 16.5 31.5 27 24
101317.1 12 M 20x1,5 3/8" 26 18.5 30 16.5 31.5 27 24
s 101318.1 14 M 22x1,5 1/2" 31 23 37.5 21.5 31.5 32 30
101319.1 16 M 24x1,5 1/2" 31 22.5 37.5 21.5 31.5 32 30
400 101320.1 20 M 30x2 3/4” 36 25.5 44 24 16 41 36

315

BHumaHue: GUTUHIV OpYTvX Cepuii U U3 HepXKaBetoLLel CTanu NocTaensaTCs Npy 3anpoce

13



AST

AST

PuTuHr npamou. Peabba BSPT

Twun: 1017...1
M1
1 .
7 1
CH1 — flo |H
= L] T
I
L s
L
G
Cepua| bap | Kog sakasa @ Tpy6bl M1 G L1 L2 L3 CH1
LL | 100
315 101706.1 10 M 16x1,5 1/4" 16 9 12 17
101707.1 12 M 18x1,5 3/8" 17 10 12 19
L
160
630
S
400
315
L 315
101731.1 12 M 18x1,5 1/4" 17 10 12 19
101733.1 15 M 22x1,5 3/8" 18 1" 12 24
630
)
400

BHuMaHue: OUTUHIN ApYTvX CEPUI U U3 HEpXXaBeloLLell CTanu NoCcTaBNsTCS Npy 3anpoce

14



AST

AST

PUTUHr npsamon. Peabba NPT

Twun: 1018...1
M1
|
;
CH1 I_i L
ML [
L1l s
!
- P
Cepusi| bap | Kop 3akasa @ Tpy6bl M1 P L1 L2 L3 CH1
101805.1 8 M 14x1,5 1/4” 15 8 15 17
315 101806.1 10 M 16x1,5 1/4” 16 9 15 17
101807.1 12 M 18x1,5 3/8” 17 10 15 19
L 101808.1 15 M 22x1,5 1/2” 18.5 11.5 19.5 24
101809.1 18 M 26x1,5 1/2” 19.5 12 19.5 27
101810.1 22 M 30x2 3/4” 21 13.5 20 30
160
101815.1 8 M 16x1,5 1/4" 20 13 15 17
630 | 101816.1 10 M 18x1,5 3/8" 20 12.5 15 19
101817.1 12 M 20x1,5 3/8" 22 14.5 15 22
s 101818.1 14 M 22x1,5 1/2" 24.5 16.5 19.5 24
1018191 16 M 24x1,5 1/2" 24.5 16 19.5 27
400 101820.1 20 M 30x2 3/4” 28 17.5 20 32
315
L 315
101830.1 10 M 16x1,5 1/2” 17.5 10.5 19.5 22
630 101835.1 12 M 20x1,5 1/2" 22.5 15 19.5 22
101836.1 14 M 22x1,5 3/8" 24 16 15 24
s 101837.1 16 M 24x1,5 3/8" 24 15.5 15 27
400 101838.1 20 M 30x2 1/2" 28.5 18 19.5 32
101839.1 25 M 36x2 3/4" 32 20 20 41

BHumaHue: PUTUHI APYrvX CEPUiA U U3 HEPXXaBELOLLIel CTanu NoCTaBnsloTCA Npy 3anpoce

15




AST

AST

®duTtuHr yrnoson. Peanb6a BSPT

CH1

Twn: 1020...1

L1
L2

N

Cepua| bap | Kog sakasa @ Tpy6bi M1 G L1 L2 L3 L4 CH1
LL 100
315 102006.1 10 M 16x1,5 1/4" 22 15 27 12 14
102007.1 12 M 18x1,5 3/8" 24 17 28 12 17
L
160
630
S
400
315
L 315
102031.1 12 M 18x1,5 1/4" 24 17 28 12 17
102033.1 15 M 22x1.5 3/8" 28 21 30 12 19
630
S
400

BHuMaHue: OUTUHIN ApYTvX CEPUI U U3 HEpXXaBeloLLell CTanu NoCcTaBNsTCS Npy 3anpoce

16




AST

AST

PuTtuHr yrnoson. Peanb6a NPT

Tun: 1021...1
L1
CH1 2
i M1
Ld
i
L4
! 1
Cepua| bap | Kog sakasa @ Tpy6l M1 P L1 L2 L3 L4 CH1
102105.1 8 M 14x1,5 1/4" 21 14 26 15 12
315 102106.1 10 M 16x1,5 1/4" 22 15 27 15 14
1021071 12 M 18x1,5 3/8" 24 17 28 15 17
L 102108.1 15 M 22x1,5 1/2" 28 21 34 19.5 19
102109.1 18 M 26x1,5 1/2" 3 23.5 36 19.5 24
102110.1 22 M 30x2 3/4" 35 27.5 42 20 27
160
102115.1 8 M 16x1,5 1/4" 24 17 27 15 14
630 | 102116.1 10 M 18x1,5 3/8" 25 17.5 28 15 17
102117 1 12 M 20x1,5 3/8" 29 215 28 15 17
S 102118.1 14 M 22x1,5 1/2" 30 22 34 19.5 19
1021191 16 M 24x1,5 1/2" 33 24.5 36 19.5 24
400 1021201 20 M 30x2 3/4" 37 26.5 42 20 27
315
L 315
630
S
400 "
1021391 25 M 36x2 3/4 42 30 46 20 36

BHumaHue: PUTUHI APYrvX CEPUiA U U3 HEPXXaBELOLLIel CTanu NoCTaBnsloTCA Npy 3anpoce

17




AST AST
DduTuHr coeaAuHUTEIb pr60K
Tun: 1035...1
L1
L2
M1 | -
Cepusa| Bap Kop 3akasa D Tpy6bI M1 L1 L2 L3 CH1
LL | 100
103505.1 8 M 14x1,5 25 11 40 14
315 103506.1 10 M 16x1,5 27 13 42 17
103507.1 12 M 18x1,5 28 14 43 19
L 103508.1 15 M 22x1,5 30 16 46 24
103509.1 18 M 26x1,5 31 16 48 27
160
103515.1 8 M 16x1,5 32 18 47 17
630 103516.1 10 M 18x1,5 32 17 49 19
1035171 12 M 20x1,5 34 19 51 22
s 103518.1 14 M 22x1,5 38 22 57 24
1035191 16 M 24x1,5 38 21 57 27
400 103520.1 20 M 30x2 44 23 66 32
103521.1 25 M 36x2 50 26 74 41
315

BHumaHue: PuUTHHIM apyrux Ccepuii U U3 HepXKaBeroLLEW CTany NoCTaBNSATCA NpK 3anpoce

18



AST

AST

®UTUHT coeanHNUTENb TPYOOK ANA Neperopoaok

Twn: 1036...1
L1 L2
L3 L4

?ﬂm

CH2

Cepus | Bap | Kop 3akaza| @ Tpy6bl M1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 CH1 | CH2 | CH3
315 103606.1 10 M 16x1,5 17 35 10 28 25 43 22 22 19
103607.1 12 M 18x1,5 17 36 10 29 25 44 24 24 22
L 103608.1 15 M 22x1,5 19 38 12 31 27 46 27 30 27
103609.1 18 M 26x1,5 21 40 13.5 | 32.5 30 49 32 36 32

160
103615.1 8 M 16x1,5 20 36 13 29 28 44 22 22 19
630 103616.1 10 M 18x1,5 22 37 14.5 | 29.5 31 46 24 24 22
103617.1 12 M 20x1,5 22 38 14.5 | 30.5 31 47 27 27 24
s 103618.1 14 M 22x1,5 25 40 17 32 35 50 30 30 27
103619.1 16 M 24x1,5 25 40 16.5 | 31.5 35 50 32 32 30
400 103620.1 20 M 30x2 28 44 17.5 | 33.5 39 55 41 41 36
103621.1 25 M 36x2 32 47 20 35 44 59 46 46 46

315

BHuMaHue: PUTUHIM OPYrX CEPUIA U U3 HEPXKaBEOLLEN CTany NoCTaBnsloTCA Npy 3anpoce

19




AST

AST

PUTUHT YIIIOBOM

Twun: 1038...1

CH1 L2

Cepus| bap Kop 3akasa 3 Tpy6bI M1 L1 L2 CH1
LL | 100
103805.1 8 M 14x1,5 21 14 12
315 103806.1 10 M 16x1,5 22 15 14
103807.1 12 M 18x1,5 24 17 17
L 103808.1 15 M 22x1,5 28 21 19
103809.1 18 M 26x1,5 31 23.5 24
160
103815.1 8 M 16x1,5 24 17 14
630 103816.1 10 M 18x1,5 25 17.5 17
103817.1 12 M 20x1,5 29 21.5 17
s 103818.1 14 M 22x1,5 30 22 19
103819.1 16 M 24x1,5 33 24.5 24
400 103820.1 20 M 30x2 37 26.5 27
103821.1 25 M 36x2 42 30 36
315

BHumaHue: OUTUHMM OPYruxX CEPUN U U3 HEPXKaBEIOLLIEN CTanu NOCTaBnATCA Npu 3anpoce

20




AST

AST

PUTUHT TPOMNHUK

Twun: 1039...1

L1

CH1 L2

Cepusi bBap Kog 3akasa @ Tpy6bi M1 L1 L2 CH1
LL

103905.1 8 M 14x1,5 21 14 12
315 103906.1 10 M 16x1,5 22 15 14
103907.1 12 M 18x1,5 24 17 17
L 103908.1 15 M 22x1,5 28 21 19
1039091 18 M 26x1,5 31 23.5 24

160
1039131 42 M 52x2 51 40 50
103915.1 8 M 16x1,5 24 17 14
630 103916.1 10 M 18x1,5 25 17.5 17
103917.1 12 M 20x1,5 29 21.5 17
s 103918.1 14 M 22x1,5 30 22 19
103919.1 16 M 24x1,5 33 24.5 24
400 | 103920.1 20 M 30x2 37 26.5 27
103921.1 25 M 36x2 42 30 36

BHumaHue: PutnHrn apyrux Cepuii 1 N3 HepXXaBetoLLEeN CTanm NOCTaBNATCS NpU 3anpoce

21



AST

AST

PUTUHT YeTBEPHUK

Tun: 1040...1

Cepusi| Bap Kop 3akasa 3 Tpy6bl M1 L1 L2 CH1
LL
104005.1 8 M 14x1,5 21 14 12
315 104006.1 10 M 16x1,5 22 15 14
104007 .1 12 M 18x1,5 24 17 17
L 104008.1 15 M 22x1,5 28 21 19
104009.1 18 M 26x1,5 31 23.5 24
160
630
S
400 104020.1 20 M 30x2 37 26.5 27
1040211 25 M 36x2 42 30 36

BHumaHue: PUTHHIM apyrux Cepuii 1 N3 HepXXaBetoLLEeN CTanm NOCTaBNATCS NpU 3anpoce

22




AST

AST

®UTUHT coeauHUTENb TPYOOK

Tun: 1041...1

L1

L2

01’

3 Tpy6hbl 3 Tpy6bI
Cepusa| bap Kop 3akasa D1 M1 D2 M2 L1 L2 CH1
104106.1 10 M 16x1,5 8 M 14x1,5 26 12 17
315 104108.1 12 M 18x1,5 8 M 14x1,5 27 13 19
104109.1 12 M 18x1,5 10 M 16x1,5 28 14 19
1041101 15 M 22x1,5 10 M 16x1,5 29 15 24
1041111 15 M 22x1,5 12 M 18x1,5 29 15 24
L 1041121 18 M 26x1,5 10 M 16x1,5 30 155 27
1041131 18 M 26x1,5 12 M 18x1,5 30 15.5 27
104114 1 18 M 26x1,5 15 M 22x1,5 31 16.5 27
160
630
S
400
104136.1 25 M 36x2 20 M 30x2 48 255 41

BHuMaHue: OUTUHIM OpYTvX CEPUI 1 U3 HEpXXaBeloLLel CTanu NOCTaBNsATCA Npu 3anpoce

23



AST

AST

PUTUHT TPOMHUK

Tun 1045...1
L1 L3
"1 13
D1 D3
- =
,,,}i, |||
CH1/ [t
D2
@ Tpybu! @ Tpy6bl @ Tpy6il
Cepusii Bap Kog 3akasa D1 M1 D2 M2 D3 M3 L1 L2 L3 "1 12 13 CH1
104506.1 8 M14x1,5 10 |M16x1,5 8 |M14x1,5 21 22 21 14 15 14 14
315 104514.1 12 |M18x1,5/ 10 |M16x1,5 10 |[M16x1,5 24 24 24 17 17 17 17
L 104518.1 12 |M18x1,5 15 |M22x1,5] 12 |um18x15 27 | 28 | 27 | 20 | 21 | 20 | 19
160
630
S
400
104556.1 20 |[M30x2| 25 |[M36x2| 20 |[M30x2| 40 42 40 | 295 | 30 | 295 | 36
104559.1 25 |M36x2| 30 |M42x2| 25 |M36x2| 47 49 47 35 | 355 | 35 41

BHuUMaHuWe: OUTUHIM APYrUX CEPUIA U U3 HEPXKABEILLEN CTanu NOCTaBsTCS Npy 3anpoce

24




AST

AST

PUTUHT YIIIOBON MOBOPOTHbLINA C KOHTPrankoun
LUnnnugpnyeckas pesbba BSP

Tun: 1061...1
L1
CH1 L2
CH2 L3
0O-ring
|
G

Cepusii Bbap | Kop 3akasa| QOTpyGbl M1 G L1 L2 L3 CH1 CH2
315 | 106105.1 8 M 14x1.5 1/4” 21 14 32 14 19
106106.1 10 M 16x1.5 1/4” 22 15 32 14 19
106107.1 12 M 18x1.5 3/8” 24 17 37 19 22
250 | 106108.1 15 M 22x1.5 1/2” 28 21 44 22 27
L 106109.1 18 M 26x1.5 1/2” 31 23.5 47 27 27

160

315 m

1061151 8 M 16x1,5 1/4 24 17 32 14 19
106116.1 10 M 18x1,5 3/8" 25 17.5 37 19 22
106117 .1 12 M 20x1,5 3/8" 29 21.5 37 19 22
250 | 106118.1 14 M 22x1,5 1/2" 30 22 44 22 27
S 1061191 16 M 24x1,5 1/2" 33 24.5 47 27 27
106120.1 20 M 30x2 3/4” 37 26.5 51 27 36

200

160

BHumaHue: OnTUHMM OPYruxX CEPUN 1 U3 HEPXKaBEIOLLLEN CTanu NOCTaBnATCA Npu 3anpoce

25




AST

AST

PUTUHT NnepexoaHUK

LinnnHapuyeckaa pessba BSP

Twn: 3005...

L1

Cepus| Bap | Kop 3akasa

L1

L2

L3

CH1

400

300504

1/4”

1/4”

32

11

11

19

300505

1/4”

3/8”

33.5

11

12

22

350 300506

1/4”

1/2”

37

11

14

27

315 300507

1/4”

3/4”

41

11

16

32

400 | 300508

3/8”

3/8”

35

12

12

22

350 | 300509

3/8”

1/2”

38.5

12

14

27

315

300511

1/2”

1/2”

41

14

14

27

350

315 | 300513

1/2”

3/4”

45

14

16

32

250

200

350

315
300518

3/4”

3/4”

47

16

16

32

250 300519

3/4”

51

16

19

41

200

160

YHuBepcanbHas

250 300522

1!7

54

19

19

41

200

100

125

200

160

125

160

125

350

250

350

250

160

250

200

BHuUMaHue: GUTUHIM APYrX CEPUIA U U3 HepXKaBeHoLLet CTanu NocTaBnsATCs Npy 3anpoce

26




AST

AST

Cepus

®dutuHr-nepexogHuk Hap.-BHyTp. ¢ ynnoTHeHnem 13 anacromepa
Linnnngpuyeckas pesbba

BHumaHue: PUTHMM Apyrux cepuii n U3 HepXxaBseroLLei cTanu NoCTaBNalTCa Npy 3anpoce

Cepusi| Bap | Kop 3akasa A B L1 L2 CH1
107501 1/8" 174" 8 23 19

107503 174" 18" 12 16 19

530 107504 1/4" 3/8" 12 24 24
107505 174" 12" 12 28 30

107506 1/4" 3/4" 12 31 36

107507 3/8" 1/4" 12 24 22

107508 3/8" 172" 12 29 30

400 | 107509 3/8" 3/4" 12 32 36
630 | 107510 172" 3/8" 14 22 27
LIS 107511 12" 3/4" 14 32 36
107512 1/2" 1 14 35 41

400 407514 3/4" 12" 16 26 32
107515 3/47 1" 16 35 41

400 107518 T 374" 18 29 X
107519 1" 1"1/4 18 39 55

107520 1 1172 18 41 60

400 | 107521 1"1/4 1" 20 31 50
315 ™ 407523 112 1174 22 46 50

BHumaHue: ®GutuHrm OPpYrux Cepuin U U3 HepXxaBetoLLIEN CTanun NOCTaBnSTCA Npy 3anpoce

CH1

Bap | Kop 3akasza A B L1 L2 CH1
Tun: 1074.
630
107403 1/2" 1/4" 14 10 27
107404 3/4" 1/4" 16 10 32 8
107405 3/4" 3/8" 16 10 32 Db_
107406 1" 1/4" 18 11 41 |
L/S| 400, 107407 1" 3/8" 18 11 41 CH1 T=r
107408 1" 12" 18 1 41 é L2
107409 11/4 12" 20 12 50 -
107410 1"1/4 3/4" 20 12 50 ﬁ L1
107411 1"1/2 112" 22 14 55 -
315 107412 1"1/2 3/4" 22 14 55
107413 1"1/2 1" 22 14 55 A

PutuHr-nepexoaHuK Hap.-BHyTp. ¢ ynnotHeHuem 13 anactomepa
LinnuHuapuyeckasn pesbba

Tun 1075..

L2

L1

27



AST

AST

3arnywka ¢ ynnoTHeHMeM U3 anacromepa

LinnnHapuyeckasa pessba BSP

Tun: 1076..
D1
CH1
]
=)
. L2 L
1
G 3
Cepusa| Bap | Kop 3akasa G D1 L1 L2 CH1
107602 1/4" 19 17 12 6
400 107603 3/8" 22 17 12 8
s 107604 1/2" 27 19 14 10
107605 3/4" 32 21 16 12
107606 1" 40 22.5 16 17
250

BHuMaHue: UTUHIM OpYTvX CEPU 1 U3 HEpXXaBeloLLie CTanu NOCTaBNsATCA Npu 3anpoce

28



AST

AST

Pe3nHomeTannuuyeckoe KonbLo
LinnuHapnyeckasn pesbba BSP

Kon G d D H Tun: 0320..
032002 1/4" 13.7 20.5 2
032003 3/8" 17.3 24 2
032004 12" 215 28.5 2.5
032006 3/4" 27 35 2.5 - N 2
032007 1" 33.9 43 3.4
032008 1"1/4 42.9 52.5 3.4 L
032009 ™72 48.4 58.5 3.4 ;
PUTUHT TPOMHUK
LnnuHgpudeckas pesbba BSP
Cepusi| Bap Ko 3akasa A L1 CH1 Tun: 3050..
CH1 S U
x| 30 305002 14" 225 19
S 250 305003 3/8" 26 22 —
2 225 305004 1/2" 31 27
S [ 200 305005 3/4" 34.5 33
53 305006 1" 41 41
g | 160 305007 1"1/4 43 48
>
100

BHuMmaHue: OUTUHIM OpYTvX CEPUI 1 U3 HEpXXaBeloLLel CTanu NOCTaBNsAoTCA Npu 3anpoce

PUTUHT YEeTBEPHUK

LUnnuHgpuyeckas pesbba BSP

Cepusa| bap Kop 3aka3a A L1 CH1
5 | % T 305002 14" 225 19
T | 250 305203 3/8" 26 22
5 225 305204 1/2" 31 27
g | 200 305205 3/4" 34.5 33
Q 305206 1" 41 41
S | 160 305207 1"1/4 43 48
>

100

BHuMaHue: PUTUHIN APYTX CEPUIA U U3 HEPXKaBEOLLIEl CcTanm NocTaBnaloTCsa Npy 3anpoce

Tun: 3052..

L1

CHT (T )

=

29




AST

AST

®dUTUHr NnpssmMon B cbope ¢ raukowu

Twn: 6005...1

Cepus| Bap |Kop 3akasa| 9 Tpy6bl m G L1 L2 CH1 CH2
600505 8 M 14x1,5 1/4" 29.5 12 19 17
315 600506 10 M 16x1,5 1/4" 27.5 12 19 19
600507 12 M 18x1,5 3/8" 34 12 22 22
L 600508 15 M 22x1,5 1/2" 32 14 27 27
600509 18 M 26x1,5 1/2" 31.5 14 27 32
160
600515 8 M 16x1,5 1/4" 29.5 12 19 19
630 600516 10 M 18x1,5 3/8" 32 12 22 22
600517 12 M 20x1,5 3/8" 34 12 22 24
s 600518 14 M 22x1,5 1/2" 36.5 14 27 27
600519 16 M 24x1,5 1/2" 37 14 27 30
400 600520 20 M 30x2 3/4" 43 16 32 36
600521 25 M 36x2 1" 48 18 41 46
315

BHuMaHue: PUTUHIM OPYrX CEPUIA U U3 HEPXKaBEOLLEN CTany NoCTaBnsloTCA Npy 3anpoce

30



AST

AST

PUTUHT yrnoBou B cbope ¢ rankomn

Tun: 6042...1

CH1 L2

Cepus| Bap | Kog 3akasza| @ Tpy6bl m L1 L2 L3 L4 CH1 CH2
604205.1 8 M 14x1,5 21 14 27.5 29 12 17
315 604206.1 10 M 16x1,5 22 15 29 30 14 19
604207.1 12 M 18x1,5 24 17 29.5 32 17 22
L 604208.1 15 M 22x1,5 28 21 32.5 36 19 27
604209.1 18 M 26x1,5 31 23.5 35.5 40 24 32

160

630

S
400
315

BHuMaHue: PUTUHIM OPYrX CEPUIA U U3 HEPXKaBEOLLEN CTany NoCTaBnsloTCA Npy 3anpoce

31




AST

AST

PUTUHTr NepexoaHUK B coope ¢ rankomn

Tun: 6053...1

CH1
L1
L2
CH2
D1 \, 0-ring
m
Cepusa | Bap | Kop 3akasza| D1 D2 m L1 L2 L3 CH1 CH2 CH3
315
160
L 605310.1 | 10 8 M 16x1,5 32 25 40 14 19 17
315 6053111 | 12 8 M 18x1,5 32 25 40 17 22 17
605312.1 | 15 8 M 22x1,5 36 29 44 19 27 17
605313.1 | 18 8 M 26x1,5 36.5 29.5 44.5 24 32 17
160
315

BHuMmaHue: PUTUHIM APYrX CEPUIA U M3 HEPXKaBEOLLLel cTanm NoCTaBNaloTCA Npy 3anpoce

32




AST

AST

PUTUHT NPAMON NOo4 MaHOMETpP B cOope C raukoun

Twn: 6060...1

Cepus| Bap |Kop 3akasa| 9 Tpy6bl G m L1 L2 L3 CH1 CH2
606005 8 1/4" M 14x1,5 4.5 14.5 21.5 19 17
L 315
S 630

BHuMaHue: OUTUHIN OpYrvX CEPUI U U3 HEpXXaBeloLLeil CTanu NoCcTaBNsoTCS Npy 3anpoce

33




AST

AST
@PUTUHI KOHTPOSNBHOM TOYKU K pykasy 6400 A
SN
/
lovsinm |G
Koa ans 3akasa A, MM G p max, bar
801.10.162 22 M 16x2 630
dnTnHr maHomeTpa K pykasy 6400
artian [ G
Y
|
A
Kog ans 3akasa A, MM G p max, bar
801.50.104 15 R 1/4" 630
PykaB ons maHomeTtpa
Koa ona 3akasa BHyTp. anametp | BHewHun guameTp p max, bar
6400 2 4.9 760
o220 _
KnanaH npucoegvHeHnsa pykaBa MaHomeTpa
1 !
i
| L
AY Li_
e
Kop ans 3akasa L, mm AV, mm L1 P, bar P?g;f:ﬁgﬂ
620.01.204.20| R 1/4" 37 19 12 630 M 16x2

34




AST AST

BbicTpopa3zbemHoe coeauHeHue Tun ISO-A

BPC c knanaHamu koHn4eckon popmbl. CoegmHeHne WwTyuepa n My tbl obecneymBaeTtcs
LLIAPUKOBBIM 3aTBOPOM, KOHCTPYKLMS KOTOPOro NO3BOMSAET OCYLLECTBNATL B3aUMHOE BpaLleHne
coeauHsiemblx PB, 4To 3awmiiaeT pykaBa OT nepekpyynBaHuns.

BeicTpopasbemHble coeguHeHus (BPC) WwWKMpoKo NpuMEeHSATCaS B CeNbCKOXO35IMCTBEHHOW
TEeXHUKe N MalumHocTpoeHun. BPC Takke nony4mnnu 4OCTaTOMHO LUMPOKOE pacnpoCcTpaHeHme

B XMMNYECKON, HeE(pTE- N rOPHOA40ObIBaKOLLEN NPOMbILLITEHHOCTH.

- @D - DA
o |
e s | {
| [ | |
T | '
o |
4B L
(s8] ’
o N—
T _
© ;
! f
r - | '
@A i
Pabouee A, pasbba L, cOopoYHbIA | CH1
DN | qaenenve, 6ap | Ko Ans sakasa BHyTpeHHss BSP B ¢ D F pasmep CH2
06 350 101.12111AB 1/4" 52 | - 26 | - 69 19
g 10 315 101.12112AC 3/8" 50 | - | 32| - 82 24
>
= 13 250 101.12113AD 1/2" 64 | - 38 | - 88 30
20 250 101.12114AE 3/4" 82 | - 46 | - 112 34
06 350 101.11111AB 1/4" - 32 - |12 19
§ 10 315 101.11112AC 3/8" - 41 - |17 22
=
'—
= 13 250 101.11113AD 1/2" - 46 | - 21 27
20 250 101.11114AE 3/4" - 57| - | 43 34

35




4. PBO

AST

L - . LN
> (S N
. N AR
N A MR
- .
h. . N
. .
- ™.

MUcnonb3yemble cepuu:

-
A
-

Kopg: 7301..

PykaB no EN853-1SN
(SAE100-R1AT)

-__- iy

Koa: 7302..

PykaB no EN853-2SN
(SAE100-R2AT)

cTp. 5

| SyTr.

Koga: 7309..
PykaB no EN856-4SH

cTp. 5

| STTE.

Koa: 7308..

PykaB no EN856-4SP
(SAE100-R9R)

cTp. 6

Koa: 7001..
Mpecc-BTynka nog
pyKaB C OKOpKOW

1SN / R1AT, 2SC/R16

cTp. 7

Koa: 7002..
Mpecc-BTynka nog
pyKaB C OKOpKOW
2SN / R2AT

cTp. 7

Koa: 7007..
Mpecc-BTynka nog
pyKaB C OKOpPKOW
4SH

cTp. 7

Kopa: 7006..
Mpecc-BTynka nog
pyKaB C OKOpKOW
4SP / R9R

cTp. 8

Kog: 7009.. Koa: 7010.. Kog: 7011.. Koa: 7012..
WTyuep npamom LWTyuep npamon LWtyuep yrnosown Wtyuep yrnoson
Tun CE, 24° C rankom. C rankom. C rankow.

Tun DKO, 24° Tun DKO90, 24° Tun DKO45, 24°
cTp. 9 ctp. 10 cTp. 11 cTp. 12

Kopg: 7050..
LWtyuep npsimon
Tun SFL, SAE3000

ctp. 13

Kopg: 7051..

LWTyuep yrnoson
Tun SFL90, SAE3000

ctp. 13

Kop: 7052..

LWtyuep yrnoson
Tun SFL45, SAE3000

ctp. 14

AR

,%,7,7

Kopa: 7056..

Monydnaxey
no SAE3000

ctp. 14




AST AST

PYKABA BbICOKOIO OABJIEHUAA - BbIGOp npoxoaHOro ceyeHus

Ha craguv npegBapuTenbHOrO pacyeTa BHYTPEHHUE AMaMEeTpbl PYKaBOB OMPeAenslT Ha OCHOBe
pekoMeHAYyeMbIX 3Ha4YeHUn CpeaHuX CKOPOCTENW ABMXeHMS paboyen >KUAKOCTU B COOTBETCTBYHOLLMUX
rMapaBnuyecknx Marmctpansax. Ona atoro yaobHo monb3oBaThCs MPUBEOEHHBIM HMKe pucyHKom. CoeguHute
NPSIMON NMHUEN TOYKM C 3adaHHbIMUM PACXOAOM U CKOPOCTbIO Ha COOTBETCTBYHOLWMX Wwkanax “Q” u “V”, un Ha
nepeceyeHnm co LWkanowm “S” nony4nte pekoMmeHnayembli nameTp pykasa. Beibepute n3 ctaHgapTHOro psaa pykas
¢ bnvxanwmm 6onbwmnm 3HaveHem DN.

B cnyyae npuvmMeHeHus pykaBoB 6OMbLUON ANWHbI PEKOMEHAYETCS BbINOMHUTL MOBEPOYHLIA pacyeT

MOJTHOTO rMAPAaBIUYECKOro COMPOTUBIEHUS C YYETOM BA3KOCTUN paboye >KMOKOCTU.

Q S v
[n/MunH.] DN [cm?] [m/c]
700 —

600 — — 0.1
500 —
400 — — 0.15
300 — — 0.2
200 — — 0.3
150 — — 04
— 05
100 — — 30 —— 06

80 — 1 ——— 20 — 0.7
70 — —— 15 — 0.8
60 — 38 N — 1
50 — T 12 NEE

_ 25 —f—
40 3 — 15
30 — 19— 3
2
16 —1— 2
— 15
_ 12 —

20 [ 3 Vcn

15 10 —— 07 4
8§ —— 05
6 —— 04 — 5

10 — —— 0.3 I

8 — R 0.2 L 7

7 — — 0.15 —— g 75 VHan

6 — 0.1 10

5 PR

4 — - 15

3 —] - 20

2 — - 30
15 —

Mpumep:
[na pacxoga paboyen xugkoctn Q= 200n/mMuH 1 npu ckopoctn V=3 m/c pekomeHayeTcsa pykas DN38.

O603Ha4YeHuA:
Q = pacxog paboueit XnUaKocTn, n/MuH.
S = nnowagk cevyeHuns pykasa, cm? ( DN - ycnoBHbIn gnametp )
V = ckopocTb pabouyen XnakocTtu, m/c
VB8N = 1,2 m/c - pekomeHayemMasn CpeaHsisi CKOPOCTb B MarucTparnsix BcacbliBaHus
Ven. = 3,0 m/c - pekomeHayemas CpeaHsisi CKOPOCTb B CIIMBHbIX MarncTparnsix
VHan. =75 m/c - pekoMeHayemasi CpefHsisi CKOPOCTb B HAMOPHbIX MarncTpansix

2




AST AST

PYKABA BbICOKOI'O OABJIEHUSA - noaGop npecc-BTYynokK

PykaB MoHTax pykaBa, npecc-BTYNKU 1 LITYyLIepa
7301../7303.. ©
%
© =
EN853-1SN g = >
= % 3
X > L
P ]
Mpecc-BTynka g Q
Kop PykaB Kon OnuHa B o6xmuma
pykaBa DN @ pykaBa, MM BTYNKU OKOpKM
1SN 730108 25 25,4 700108 39 39.8
PykaB MoHTax pykaBa, npecc-BTYNKMU 1 WITyLiepa
7302../7304.. ®©
= Q
=== [} <)
EN853-2SN o 8 L L =4
: £ S L |3 ‘
Mpecc-BTynKa S S’ S
Q " Lot
JEX
7002.. L okopku
P
Kon ykaB Kon OnuHa @ o6xuma
pykaBa DN @ pykaBa, MM BTYJIKU OKOPKM
730202 6 6,4 700202 24 17,4
730203 8 7,9 700203 23 20,2
730204 10 9,5 700204 24 22,0
2SN 730205 12 12,7 700205 26 26,0
730206 16 15,9 700206 28 29,0
730207 19 19,1 700207 33 33,2
730208 25 25,4 700208 39 41,2
730209 31 31,8 700209 43 50,8
PykaB MoHTax pykaBa, npecc-BTYNKU 1 WITyLiepa
7309..
®©
Q.
EN856-4SH © o
>
2 =
§ 3
Mpecc-BTYynkKa S [S! ‘
Q
” ‘ 7007.. L okopku
Kon Pykas Kom Anunxa & oBwuma
pykaBa DN @ pykaBa, MM BTYJIKU OKOPKU
730907 19 19,1 700707 37 345
730908 25 25.4 700708 50 420
4SH 730909 31 31,8 700709 54 48,0
730910 38 38,1 700710 59 58,0

3




AST

AST

PYKABA BbICOKOI'O OABJIEHUSA - noaGop npecc-BTYynokK

PykaB MoHTax pykaBa, npecc-BTYNK! U WITyLepa
7308.. ©
Q.
| ST g
EN856-4SP ® =)
§ -
E 3
Mpecc-BTYynkKa o S
Q
I J l 7006.. L okopku
P
Koa yKaB Kog OnuHa @ o6xuma
pyKkaBa DN @ pykaBa, MM BTYJKU OKOpPKHu
4SP 730804 10 9,5 700604 23 23,2
730805 12 12,7 700605 27 26,9
730806 16 15,9 700606 29 30,7




AST AST

PykaB Bbicokoro naBneHusi no EN853-1SN (SAE100-R1AT)

NpuMeHeHue: MHaycTpuanbHble MrHeparbHble Macna, Boaa, BO3AyX, MHEPTHbIE rasbl U Ap.
Pa6ouvas Temnepartypa: ot -40°C go +100°C, kpaTkoBpeMeHHas MakcumarnbHas Temnepartypa +125°C

58

O O | <

BHyTpeHHun guameTp d HapyxHbIn MuH. paguyc Pa6ouee naBneHue|daBneHue pa3pbiBa Macca1m
DN MM Avametp D narn6a R PN, 6ap P, 6ap r
730108 25 25,4 35.6 300 88 350 970

PykaB Bbicokoro aasneHusi EN853-2SN (SAE100-R2AT)

MpumeHeHue: VHOycTpuanbHble MUHepanbHble Macna, Boda, BO3AyX, MHEPTHbLIE rasbl 1 Ap.

Pabouyas Temnepatypa: ot -40°C go +100°C, kpaTkoBpeMeHHasi MakcumMarnbHas Temnepartypa +125°C

. O O© | < 50
A BHyTpeHHun pnametp d HapyXHbIn MuH. paguyc PaGouee gaBneHue |[JaBnenue paspbisa Macca 1 m
DN MM AvawmeTp D usrn6a R PN, 6ap P, 6ap r
730202 6 6,4 15 100 400 1600 385
730203 8 7,9 16,6 115 350 1400 435
730204 10 9,5 19 130 330 1320 550
730205 12 12,7 22,2 180 275 1100 650
730206 16 15,9 25,4 200 250 1000 760
730207 19 19,1 29,3 240 215 850 940
730208 25 25,4 37,2 300 165 650 1315
730209 31 31.8 47,3 420 125 500 1920

PykaB Bbicokoro nasneHus no EN856-4SH

MNpumeHeHue: MHaycTpuanbHble MUHeparbHble Macna, Boda, BO3AyX, UHEpTHbIE rasbl U Ap.
Pa6ouas Temnepartypa: ot -40°C go +100°C, kpaTKOoBpeMeHHasi MakcumarnbHasa Temnepatypa +125°C

58

O O | <

BHyTpeHHun auameTtp d HapyxXHbIn MuH. paguyc Pa6ouee gasneHue|laBneHue paspbiBa Macca1m
DN MM AvawmeTp D usrnba R PN, 6ap P, 6ap r
730907 19 19,1 32 280 420 1680 1545
730908 25 25,4 38,7 340 380 1520 2145
730909 31 31,8 45,5 460 325 1300 2500
730910 38 38,1 53,5 560 290 1160 3330




AST

AST

PykaB Bbicokoro gaBrneHusi no EN856-4SP (SAE100-R9R)

MpumeHeHue: MHaycTpranbHbie MYHepanbHble Macna, Bofa, BO3AyX, UHEPTHbIE rasbl U Ap.

Pa6ouas Temnepatypa: ot -40°C no +100°C, kpaTkoBpeMeHHasi MakcumMarnbHas Temnepatypa +125°C

O

~

58

Kon
BHyTpeHHun guameTp d HapyxHbIn MuH. paguyc Pa6ouee naBneHue|daBneHue pa3pbiBa Macca1m
DN MM Avametp D narn6a R PN, 6ap P, 6ap r
730804 10 9.5 21.4 180 445 1780 750
730805 12 12.7 24.6 230 415 1660 890
730806 16 15.9 28.2 250 350 1400 1100




AST AST
MNMpecc - BTYyNnKa ana pykasa 1SN (R1AT), 2SC (R16) D1
C npeaBapuUTeribHON OKOPKOW ,
Koa: 7001...
Cepusa: BP1 _. i
E v
Kon Pykas, DN D1 L1
700108 25 43 50
D1
Mpecc - BTYyNnKa ana pykasa 2SN (R2AT) .
C npeaBapuUTeribHOU OKOPKOW i
Koa: 7002... -
Cepusa: BP2
Komo Pykas, DN D1 L1
700202 6 21 295
700203 8 24 30
700204 10 255 31
700205 12 30 34
700206 16 34 37
700207 19 38 42
700208 25 46 50
700209 31 56 56
D1
Mpecc - BTYNKa ansa pykasa 4SH
C NnpeaBapuUTEsIbHON OKOPKOU —
4 O
Koa: 7007... —\
Cepusa: BPSH = :—"P
Komo Pykas, DN D1 L1
700707 19 38 46
700708 25 46 61
700709 31 52 67
700710 38 62 755




AST

AST

MNMpecc - BTYyNnKa ana pykasa 4SP (R9R)

C NnpeaBapuUTEeNIbHON OKOPKOWU

Koa: 7006...
Cepua: BPSP

L1

Kop PykaB, DN D1 L1
700604 10 25.5 34
700605 12 30 38
700606 16 34 41




AST

AST

LUTyuep npsimon no DIN 2353 ( 24°)

_— m —
Koa: 7009... 24°
Cepusa: CE*L/CE*S
CH1 D1
S
|
Y L
ﬁ? —y
) (a\|
= —
%ZJ I -
—
%
| Y
T
r— T —
PykaB
Koa Tvn DN aT PN, 6ap| @ D1 m L1 L2 L3 CH1
700906 CE-8L 6 6.4 315 8 M14x1.5 50.5 22 10 14
700912 | CE-10L 8 7.9 315 10 M16x1.5 52 23.5 11 17
700916 | CE-12L 10 9.5 315 12 M18x1.5 54 24.5 1" 19
700921 | CE-15L 12 12.7 315 15 M22x1.5 59 26 12 24
700924 | CE-18L 16 15.9 315 18 M26x1.5 63 27 12 27
700926 | CE-20S 19 19.1 350 20 M30x2 77 36.5 16 32
700929 | CE-25S 25 25.4 280 25 M36x2 97 42.5 18 41
700930 | CE-28L 25 25.4 160 28 M36x2 87 32.5 14 41
700931 | CE-30S 25 25.4 280 30 M42x2 99 44.5 20 46
700934 | CE-42L 38 38.1 160 42 M52x2 106.5 39 16 55




AST

AST

LLTyuep npsamon ¢ rankon no DIN 2353 ( 24°)

m
AL
Koa: 7010... D1,
Cepua: DKO*L/DKO*S |
CH1 247,
N
M
= %
i N
—
A R
—
14
]
B T —
PykaB P
Kon Tun DN o7 , 6ap D1 m L1 L2 CH1
701006 | DKO-8L 6 6.4 315 8 M14x1.5| 53.5 25 17
701007 | DKO-8S 6 6.4 450 8 M16x1.5| 53.5 25 19
701008 | DKO-10L| 6 6.4 315 10 | M16x1.5| 535 25 19
701009 | DKO-10S| 6 6.4 450 10 | M18x15| 535 25 22
701010 | DKO-12L| 6 6.4 315 12 | M18x1.5| 545 26 22
701011 | DKO-12S| 6 6.4 450 12 | M20x1.5| 545 26 24
701012 | DKO-10L| 8 7.9 315 10 M16x1.5| 54 25.5 19
701013 | DKO-10S| 8 7.9 350 10 M18x1.5| 54 25.5 22
701014 | DKO-12L | 8 7.9 315 12 | M18x1.5 55 26.5 22
701015 | DKO-12S| 8 7.9 350 12 | M20x1.5 55 26.5 24
701016 | DKO-12L| 10 9.5 315 12 | M18x1.5 56 26.5 22
701017 | DKO-12S| 10 9.5 445 12 | M20x1.5 56 26.5 24
701018 | DKO-14S| 10 9.5 445 14 | M22x1.5 61 31.5 27
701019 | DKO-15L| 10 9.5 315 15 M22x1.5| 56.5 27 27
701020 | DKO-14S| 12 12.7 415 14 M22x1.5| 65 32 27
701021 | DKO-15L| 12 12.7 315 15 | M22x1.5| 60.5 27.5 27
701022 | DKO-16S| 12 12.7 400 16 | M24x1.5| 65 32 30
701023 | DKO-18L | 12 12.7 315 18 M26x1.5| 64.5 31.5 32
701024 | DKO-18L| 16 15.9 315 18 M26x1.5| 67.5 31.5 32
701025 | DKO-20S| 16 15.9 350 20 M30x2 72 36 36
701026 | DKO-20S| 19 19.1 350 20 M30x2 77 36.5 36
701028 | DKO-25S| 19 19.1 350 25 M36x2 79 38.5 46
701029 | DKO-25S| 25 25.4 280 25 M36x2 94 39.5 46
701031 | DKO-30S| 25 25.4 280 30 M42x2 97 425 50
701033 | DKO-38S| 31 31.8 210 33 M52x2 107 47 60
701034 | DKO-42L| 38 38.1 160 42 M52x2 108 405 60

10




AST

AST

Wryuep yrnosoun 90° ¢ rankoun no DIN 2353 ( 24°)

Koao: 7011...
Cepus:

DKO*L90 / DKO*S90

CH1

Y

- é/
—1
a\|
— —
—
=
—_
—
Y [
1
r— T p—
PykaB
Kop, Tun DN oT PN, 6ap | @ D1 m L1 L2 L3 CH1
701106 | DKO-8L90 6 6.4 315 8 M14x1.5 34 56 27.5 17
701107 | DKO-8L90 6 6.4 450 8 M16x1.5 34 56 27.5 19
701108 |DKO-10L90 6 6.4 315 10 M16x1.5 35 56 27.5 19
701109 |DKO-10S90 6 6.4 450 10 M18x1.5 35 56 27.5 22
701110 |DKO-12L90 6 6.4 315 12 M18x1.5| 36.5 56 27.5 22
701111 |DKO-12590 6 6.4 450 12 M20x1.5 36.5 55 26.5 24
701112 | DKO-10L90 8 7.9 315 10 M16x1.5| 35.5 57 28.5 19
701113 | DKO-10S90 8 7.9 350 10 M18x1.5] 35.5 57 28.5 22
701114 | DKO-12L90 8 6.4 315 12 M18x1.5 37 57 28.5 22
701115 |DKO-12S90 8 7.9 350 12 M20x1.5 37 57 28.5 24
701116 | DKO-12L.90 10 9.5 315 12 M18x1.5| 38.5 63 33.5 22
701117 |DKO-12S90 10 9.5 445 12 M20x1.5| 38.5 63 33.5 24
701118 |DKO-14S90 10 9.5 445 14 M22x1.5 45 63 33.5 27
701119 | DKO-15L90 10 9.5 315 15 M22x1.5 41 63 33.5 27
701120 |DKO-14S90 12 12.7 415 14 M22x1.5 45.5 71 38 27
701121 | DKO-15L90 12 12.7 315 15 M22x1.5 41.5 71 38 27
701122 | DKO-16S90 12 12.7 400 16 M24x1.5 45 71 38 30
701123 | DKO-18L90 12 12.7 315 18 M26x1.5 46 71 38 32
701124 | DKO-18L90 16 15.9 315 18 M26x1.5 48 79.5 43.5 32
701125 |DKO-20S90 16 15. 350 20 M30x2 495 79.5 43.5 36
701126 | DKO-20S90 19 191 350 20 M30x2 58.5 91.5 51 36
701128 | DKO-25S90 19 19.1 350 25 M36x2 64.5 91.5 51 46
701129 |DKO-25590 25 25.4 280 25 M36x2 65.5 125 70.5 46
701131 | DKO-30S90 25 254 280 30 M42x2 72 125 70.5 50
701133 | DKO-38S90 31 31.8 210 38 M52x2 85 142.5 82.5 60
701134 |DKO-42L90 38 38.1 160 42 M52x2 96.5 175.5 108 60

11




AST

AST

LLTyuep yrnosoun 45° ¢ ramkou no DIN 2353 ( 24°)

Koao: 7012...
Cepua: DKO*L45 / DKO*S45

PykaB

Kopn Tun DN T PN, 6ap | @ D1 m L1 L2 L3 CH1
701206 | DKO-8L45 6 6.4 315 8 M14x1.5 17.5 76.5 48 17
701207 | DKO-8S45 6 6.4 450 8 M16x1.5 17.5 76.5 48 19
701208 |DKO-10L45 6 6.4 315 10 M16x1.5 19 78 49.5 19
701209 |DKO-10S45 6 6.4 450 10 M18x1.5 19 78 49.5 22
701210 |DKO-12L45 6 6.4 315 12 M18x1.5 20.5 79.5 51 22
701211 |DKO-12845 6 6.4 450 12 M20x1.5 20.5 79.5 51 24
701212 | DKO-10L45 8 7.9 315 10 M16x1.5 18.5 79 50.5 19
701213 |DKO-10845 8 7.9 350 10 M18x1.5 18.5 79 50.5 22
701214 |DKO-12L45 8 7.9 315 12 M18x1.5 20 80.5 52 22
701215 | DKO-12S45 8 7.9 350 12 M20x1.5 20 80.5 52 24
701216 | DKO-12L45 10 9.5 315 12 M18x1.5 19.5 86 56.5 22
701217 |DKO-12545 10 9.5 445 12 M20x1.5 19.5 86 56.5 24
701218 |DKO-14845 10 9.5 445 14 M22x1.5 25.5 92 62.5 27
701219 |DKO-15L45 10 9.5 315 15 M22x1.5 22.5 89 59.5 27
701220 |DKO-14545 12 12.7 415 14 M22x1.5 24 99 66 27
701221 |DKO-15L45 12 12.7 315 15 M22x1.5 21 96 63 27
701222 |DKO-16S45 12 12.7 400 16 M24x1.5 24 98.5 65.5 30
701223 |DKO-18L45 12 12.7 315 18 M26x1.5 25.5 100.5 67.5 32
701224 | DKO-18L45 16 15.9 315 18 M26x1.5 24.5 108.5 72.5 32
701225 | DKO-20545 16 15.9 350 20 M30x2 27 111 75 36
701226 | DKO-20545 19 19.1 350 20 M30x2 28.5 126.5 86 36
701228 | DKO-25S45 19 19.1 350 25 M36x2 35 133 92.5 46
701229 |DKO-25545 25 254 280 25 M36x2 31.5 163.5 109 46
701231 |DKO-30S45 25 254 280 30 M42x2 37 169 114.5 50
701233 | DKO-38S545 31 31.8 210 38 M52x2 40.5 193 133 60
701234 | DKO-42L45 38 38.1 160 42 M52x2 44.5 231.5 164 60

12




AST

AST

Wryuep npsamon no SAE-J518 cepusa 3000 D1
Koa: 7050... |
A R
Cepua: SFL !_
! o~
= —
BHumaHue! L1
Ltyuep noctaBnsietcs 6e3 ynnoTHUTENBHOMO KosnbLa. %
Kopg konbua onsi 3akasa npuBedeH B Tabnuue. 5
W Y
I
r— T —
PykaB DN Kon
Koa Tvn DN oT cbnaHua KonbLa @2 D1 L1 L2 PN, 6ap
705004 | SFL-3/4” 19 19.1 3/4" OR4100 38 90.5 50 350
705005 SFL-1” 19 19.1 1" OR4131 44.5 93.5 53 350
705006 SFL-1” 25 25.4 1’ OR4131 44.5 108.5 54 280
705007 | SFL-1"1/4 25 254 1"1/4 OR4150 50.8 113 58.5 280
705008 | SFL-1"1/4 31 31.8 1"1/4 OR4150 50.8 119 59 210
705009 |SFL-1"1/2 31 31.8 1°1/2 OR4187 60.3 121 61 210
705010 | SFL-1"1/2 38 38.1 1"1/2 Or4187 60.3 129.5 62 185
705011 SFL-2” 38 38.1 2" OR4225 71.4 134.5 67 185
LWryuep yrnosoun 90° no SAE-J518 cepusa 3000
\
_@;ﬂj Y
_ | - Q"
Koag: 7051... Lj ‘
Cepua: SFL*90 ,
‘:.' =
BHumaHue! E!
LLTyuep noctaBnsieTcss 6€3 ynnoTHUTENbHOMO KombLa. =
Ko konblua ans 3akasa npuBeaeH B Tabnuue. Y j
Jr— T p—
Pykas DN Kon
Kop Tuvn DN oT dnanua | konbua @ D1 L1 L2 L3 PN, 6ap
705104 | SFL-3/4”-90 19 191 3/4" Or4100 38 57 90.8 50.5 350
705105 | SFL-1"-90 19 191 1" OR4131 44.5 60 9038 50.5 350
705106 | SFL-1"-90 25 254 1" OR4131 44.5 61 125 70.5 280
705107 | SFL-1"1/4-90| 25 254 1”1/4 | OR4150 50.8 63.5 125 70.5 280
705108 | SFL-1"1/4-90| 31 31.8 1"1/4 | OR4150 50.8 74.5 142.5 82.5 210
705109 | SFL-1"1/2-90| 31 31.8 171/2 | OR4187 60.3 80 142.5 82.5 210
705110 | SFL-1"1/2-90| 38 38.1 1”1/2 | OR4187 60.3 90.5 175.5 108 185
705111 SFL-2"-90 38 38.1 2" OR4225 714 96.5 175.5 108 185

13



AST

AST

LWryuep yrnosoun 45° no SAE-J518 cepusa 3000

L1
O
Kon: 7052... &\g
Cepusa: SFL*45 .
@/
72 “
—1
| ~
% _
=
T
Pykas DN Kon
Kon Tun DN BT | hnanua | xomena @ D1 L1 L2 L3 PN, 6ap
705204 | SFL-3/4”-45 19 19.1 3/4" Or4100 38 27.5 124.5 84 350
705206 | SFL-1"-45 25 25.4 1" OR4131 44.5 28 160.5 106 280
705208 | SFL-1"1/4-45| 31 31.8 1"1/4 | OR4150 50.8 31 185 125 210
705210 | SFL-1"1/2-45] 38 38.1 1"1/2 | OR4187 60.3 40 227.5 160 185
705211 | SFL-2-45 38 38.1 2" OR4225| 714 445 231.5 164 185

MonydnaHey no SAE-J518 cepusa 3000

Koa: 7056...

Cepus:

FL

L1

L2

Ll

Kon cbn[;':ua L1 L2
705602 3/4” 476 111
705603 17 524 13.1
705604 1"1/4 58.7 15.1
705605 171/2 69.9 17.8
705606 2" 778 214

YnnoTtHUTenbHoe KonbLo
ansa dnaduya no SAE-J518

Tun: OR..NBR
| |
I & )
i |
e
Kop D H G
OR 4100 | 24.99 3.53 3/4"
OR 4131 32.92 3.53 1"
OR 4150 | 37.69 3.53 1" 1/4
OR 4187 | 47.22 3.53 1" 1/2
OR 4225 | 56.74 3.53 on

14




AST AST

BnaHk 3aka3za PB[1
Mapkuposka PB[l gormkHa HauMHaTbCs CO WTyLepa, umetoLero 6onbLumi yron n/unv pasmvep
npucoeanHnTENBbHON pe3bbbl

j —=| lNpumep npasunbHo20

L i 3amepa OnuHbl PB/:

MpaBbin WTyLep ( 3agHui ) Konnuyectso PB[]

OnuHa PBI - L, mm.

45° ecnu PB[] umeem desa

yaro8bIxX Wmyuyepa, BHyTpeHHbI @ PB[,

yKaxxume yeorl ux

Yron, rpagyc
passopoma coa/1acHo

JleBbIt WITYLEP 90° Jr .
H

( nepegHun ) CXeMbl Pa6Goyee gaeneHue,

135°

180° Paboyas xungkoctb
LWTyuep nesbin, yeptex Ne LWTyuep npaBbin, YepTex Ne
Pasmep - A Paswmep - d Pasmep - A Pa3wvep - d
Mapka pe3bbbl Mapka pe3bbbl
Yron narnba wryuepa - 0°, 45°, 90° Yron n3rmba wryuyepa - 0°, 45°, 90°

Ykasblealime pearbHoe pabodyee OaaneHue, ace PBL umerom 4-x KpamHbil 3anac ripodyHocmu !

BapuaHTb! WTYLepos:
( BbIBepuTe Tpebyembii Bam Tmn 13 katanora )

CE*L DKO*L DKO*L90 DKO*L45
CE*S DKO*S DKO*S90 DKO*S45

d
15

SFL SFL*90 SFL*45

NMpumep Koaa ansa 3akasa PBA:

DKO-10L90 |/ 2SN -1 8 | -10500|/1]90/ DKO-10L90
| |
Tun [nvHa pykaBsa,
pykaBsa MM
Tun wryuepa DN Yron pa3BopTa Tun wryuepa
cnesa pykaBea LWITYLepoB cnpasa

(nponyctuTb npun 0°)

15




AST

AST

Mpumepbl NpucoeguHEeHNA PyKaBOB BbICOKOro faBrieHUs

[MpaBUNbHLIN MOHTaX

HenpaBunbHbIN MOHTaX

cKpyuuBaHue

BO3MOXHOCTb pacnpamMneHunsa

cXaTtune
4>’<7

'?/)7 /'/7

\

16




AST

AST

anMepbl npuncoeanHeHns pyKkaBoB BbICOKOIro naBJrieHuUsA

[MpaBuNbHbLIN MOHTaX

HenpaBunbHbIN MOHTaX

€CTb 3a30p

KOHTAaKT C NOBEPXHOCTbLIO
npnBoanT K NCTUPAHUIO

KOHTaKT C MOBEPXHOCTbIO
4~ _ MNPUBOAMUT K UCTUPAHMUIO
pykaBa

cKpyuymnBaHue

17




